

Consultas Realizadas

Licitación 437844 - CD N° 01/2024 "ALQUILER DE IMPRESORAS Y/O DUPLICADORA DE ALTA VELOCIDAD PARA EL EXAMEN CONAREM"

Consulta 1 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2023
En el PBC, Especificaciones técnicas "Solicitan digital de alta producción (promedio de 90 a 130 copias por minutos)". Solicitamos a la convocante acepten equipos con velocidad de 45 ppm, con esta velocidad de impresión se garantiza y soporta excelentes tiempos de impresión, no afectando el rendimiento de los usuarios finales. Los equipos de este tipo de segmento cuentan con mejores tiempos de primera impresión, mejorando de esta manera el tiempo final de impresión para los trabajos que no requiere una tanda grande de impresiones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2023
SE SOLICITA ADECUARSE A LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTABLECIDAS EN EL PBC .		

Consulta 2 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2023
En el PBC, Especificaciones técnicas, favor determinar la cantidad de impresiones que realizaran, esto considerando que en el desarrollo de las Especificaciones Técnicas tiene como dato la cantidad de 37500 y en el portal de contrataciones indica 25.000		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2023
SE HAN REALIZADOS MODIFICACIONES AL PBC EN EL PUNTO SEGUN ADENDA 01/2023 Y SE ACLARA QUE LA CANTIDAD SOLICITADA ES 37500		

Consulta 3 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2023
En el PBC, Especificaciones técnicas, favor determinar si los equipos solicitamos son tipo monocromático (blanco y negro) o color.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2023
SE ACALRA QUE LOS EQUIPOS SOLICITADOS PUEDEN SER MONOCROMATICOS (BLANCO Y NEGRO)		

Consulta 4 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2023
En el PBC, Especificaciones técnicas, operador del equipo, más dos personas ayudantes para la compaginación, favor aclarar si el operador del equipo y los ayudantes deben estar en la institución de forma permanente- ¿Cuál sería la carga horaria? ¿Cuál sería el horario de trabajo? ¿El tipo de servicio seria de lunes a viernes?. Favor determinar estos datos de modo a realizar de forma correcta la propuesta.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-12-2023
SE ACLARA QUE ES UNA ACTIVIDAD UNICA QUE SE REALIZA EL 06 DE MARZO DEL 2024 EN LA SND (SECRETARIA NACIONAL DE DEPORTES) POR LO CUAL EL PERSONAL DEBE CUMPLIR UN HORARIO DE 7:00 AM A 15:00 PM ESE UNICO DIA.		